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Kamervragen van het lid Ceder CD over het bericht

Kerkleiders pleiten voor vrijiating Chinese voorgangers
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19 november 2025

Aanleiding

Ontvangen Kamervragen van het lid Ceder CU over het bericht Kerkleiders

pleiten voor vrijiating Chinese voorgangers

Geadviseerd besluit

Akkoord met bijgaande beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten

De mensenrechtensituatie in China blijft reden tot grote zorg De druk op

de rechten van religieuze gemeenschappen zoals christenen boeddhisten

en moslims neemt toe

Het kabinet brengt deze zorgen consequent over zowel in bilateraal als

multilateraal verband Daarbij wordt specifieke aandacht gegeven aan de

culturele en religieuze rechten

Nederland zal de zaken van de gedetineerde leden van de Beijing Zion

Church samen met onze gelijkgezinde partners nauwgezet blijven

volgen De keuzes over de vorm van inzet publiek of achter de schermen

zullen in samenspraak met deze partners worden genomen en op basis

van effectiviteit

Toelichting

Tussen 9 en 11 okt jl werden ongeveer 30 voorgangers en leden van de

Beijing Zion Church gearresteerd door de Chinese autoriteiten Aanklacht

luidt in de meeste gevallen illegaal gebruik van informatienetwerken

De Beijing Zion Church is een ondergrondse huiskamer kerk die niet is

aangesloten bij de geautoriseerde kerkgemeenschappen
Geautoriseerde religieuze gemeenschappen staan onder toezicht van de

Communistische Partij en zijn gebonden aan strikte voorschriften over de

inhoud en de vorm van geloofsbelijdenis

Religieuze gemeenschappen die zonder toezicht van de Communistische

Partij willen opereren worden als illegaal beschouwd

Internationale aandacht DUI en VK publiceerden verklaringen op X VS

publiceerde verklaring van Secretary of State Rubio op de eigen
overheidswebsite Tevens aandacht vanuit het maatschappelijk
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middenveld en internationale media Tot slot is door kerkgemeenschappen

wereldwijd steun betuigd via een online petitie die door meer dan 500

kerkleiders uit 45 landen werd getekend
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